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Поточний навчальний рік став найскладнішим з точки зору організації 

освітнього процесу і, навіть, з точки зору самого існування освіти в Україні. 

Війна стала для всіх викликом як з моральної сторони, так і з фізичної, бо 

військові дії принесли значні руйнування в українські міста – в тому числі 

серед об’єктів зруйнованої цивільної інфраструктури значна частина – це саме 

освітні заклади різних рівнів. З іншого боку, саме інфраструктура вцілілих 

навчальних закладів широко використовується для надання прихистку тисячам  

вимушених переселенців з місць активних бойових дій. 

Така ситуація зробила неможливим проведення навчання в аудиторному 

недистанційному режимі навіть у сприятливих епідеміологічних умовах. Отже, 

2021-2022 навчальний рік закінчується саме у дистанційному форматі, як у 

єдино можливому в сучасних умовах. 

mailto:valentinaonisiforova@gmail.com
mailto:vladasid09@gmail.com
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В таких умовах є певні складності організації освітнього процесу взагалі, 

але особливо складним є процес проведення підсумкових оцінюючих заходів, 

бо учасники приймають в них участь не просто в дистанційному форматі та 

мають різний рівень технічного забезпечення, але й перебувають в різних 

безпекових умовах, що безумовно впливає на результати їх роботи. 

Серед найбільших проблем та ускладнюючих факторів, що впливають на 

проведення поточної сесії, можна виділити наступні: 

- дуже тяжкий моральний та емоційний стан переважної кількості 

учасників процесу; 

- незвичні умови життя та навчання, незручне для проходження 

підсумкового оцінювання місце в тієї частини здобувачів освіти, які вимушені 

були змінити місце проживання; 

- змінився сам графік навчального процесу, який був перерваний у 

лютому-березні 2022 року вимушеними канікулами, а відповідно, подовжений 

у тривалості сам навчальний рік і календарно переміщений час проведення 

підсумкових контролей за дисциплінами; 

- матеріальні проблеми, які створюють додаткове емоційне 

навантаження, особливо для тієї частини здобувачів, які отримують освіту на 

платній основі; 

- частина здобувачів поєднує процес навчання з волонтерською 

діяльністю або службою в лавах ЗСУ, що безумовно може знизити рівень 

результатів навчання, але причини цього в сучасних воєнних умовах також 

мають бути враховані під час проведення підсумкового оцінювання. 

Отже, головний ускладнюючий фактор підсумкового контролю цього 

року пов’язаний навіть не з тим, що він вимушено відбувається у дистанційній 

формі і альтернативи цій формі не має, а в високому рівні емоційного 

навантаження, яке безумовно спричинить свій вплив на результати. Саме цей 

аспект має бути обов’язково врахований при виборі форм та методів 

проведення контролю та обранні часових обмежень на його проходження. 
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